

# ANTWOORD

VAN GEDEPUTEERDE STATEN

OP VRAGEN VAN

A.H.K. van Viegen (PvdD)

(d.d. 23 maart 2015)

Nummer

3028

Onderwerp

Illegale jacht op kuifeenden landgoed Duivenvoorde

Aan de leden van Provinciale Staten

1. *Er is aangifte gedaan tegen de jachtopzichter van het landgoed Duivenvoorde, die op 30 januari jl. een houtsnip heeft gedood. Kunt u bevestigen dat de dag erna, op 31 januari jl., door dezelfde jachtopzichter van het landgoed Duivenvoorde een aantal kuifeenden zijn geschoten, die beschermd zijn en waarop niet gejaagd mag worden?*

Antwoord

Ja.

2. *Bent u met ons van mening, indien deze informatie juist is, dat de jachtakte van deze jachtopzichter acuut zou moeten worden ingetrokken en de man nooit geen jachtakte meer mag krijgen? Zo nee, waarom niet?*

Antwoord

Ook dit voorval wordt meegenomen in het lopende onderzoek (schieten houtsnip) door de politie Haaglanden. Zoals eerder aangegeven in de beantwoording van uw schriftelijke vragen met nummer 3003, is de Minister van Economische Zaken het bevoegd gezag tot het nemen van bestuurlijke maatregelen.

Den Haag, 8 april 2015

Gedeputeerde Staten van Zuid-Holland,

wnd. secretaris,

voorzitter,

drs. J.H. de Baas

drs. J. Smit